From: €BreH Basepinoemuu JlaBcbkuit [mailto:foit+request-127016-
8d68aed7@dostup.org.ua]

Sent: Saturday, April 20, 2024 1:45 PM

To: FOI requests at HOepxaBHa MirpalilHa ciyx0a YKpalHHU

Subject: Iubopmauimumy 3anuT - Excneprmsa
Hobporo nHsa!

Ha nizmcrasi crarem 1, 13, 19, 20 3akoHy VYkpainum «IIpo mocTyn no nyOJjidHOIL
indpopmanii» Bim 13 ciumg 2011 poxy, sK1 HaZAWTL NPaBO 3BEePTATMCH 13 3anmMTamMm IO
posmopanHukiB inbopmanii momo HamaHHA nyOaiuHoi iHbopMmalii, npowy HamaTH
HacTynHy iHdopMauin (HacTynHl OOKYMEHTM) :

[Ipowy HamaTM iHbopMAaLiln XTO NPOBOOUTL €CIEePTU3Y (EKCIEepPTHY OL1HKY) Ta AKUMU
OOKYMEHTAaMM MalTb OyTKM HinTBepIXeHl MOT'O MNOBHOBAXEHHS IJid NPOBEIEHHS EKCIEPTU3U
(excnepTHOI oOUiHKM) HenpmpaTHocTi IIACIIOPTA T'POMAINAHMHA YKPAIHMU.

3 nmoBarown,

€BTeH BajsiepirnoBuu JlaBCbKUM

Bynb Jlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 E€JIEKTPOHHY aIpecy IJid BCix Biamomizmew Ha ueun
3anuT.
foi+request-127016-8d68aed7@dostup.org.ua

Is hotlin@lllua the wrong address for Freedom of Information requests to
IOepxaBHa MirpauirnzHa cayxBa Ykpainm? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba uk

rayini

Yeara! e noBimomyieHHa Ta OyIb—-sSKa BiANOBinmk Ha HBLOTO OyOyTh ONnyOJIikKOBaH1 Ha

caTi HocTtyny no IllpaBiu

MoJl-3923-24 sin 24.04 2024
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